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Ο Μητροπολίτης Κορίνθου Διονύσιος επιστρέφει 
στην Ελλάδα πλήρως αποθεραπευμένος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος επιστρέφει στην 
Ελλάδα πλήρως αποθεραπευμένος έπειτα από την πρόσφατη περιπέτεια 
της υγείας του, την οποία ο ίδιος απεκάλυψε στη συνέντευξη που 
παραχώρησε στον «Εθνικό Κήρυκα» στις 3 Ιανουαρίου 2025.

Είχε πει πως «τυχαία και χωρίς κανένα σύμπτωμα στη διάρκεια μιας εξέτασης 
ρουτίνας διαπιστώθηκε ότι υπήρχε κάποιος όγκος. Επειδή οι γιατροί στην Ελλάδα 
είχαν δυσκολία να τον χαρακτηρίσουν και αναγνωρίσουν ήλθε στις Ηνωμένες 
Πολιτείες και συγκεκριμένα στο νοσοκομείο John Hopkins όπου έγινε η διάγνωση, η 
εγχείρηση και η θεραπεία».
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Το Σάββατο 11 Ιανουαρίου 2025 και λίγο πριν επιβιβασθεί στο αεροσκάφος για την 
επιστροφή στην Ελλάδα και στα ποιμαντικά του καθήκοντα στην Αποστολική 
Μητρόπολη της Κορίνθου, ο Μητροπολίτης κ. Διονύσιος μίλησε στον «Εθνικό 
Κήρυκα» έμπλεος χαράς και ευχαριστίας στον Θεό και τους ανθρώπους.

Είπε πως «επιστρέφω στην πατρίδα μας πλήρως αποθεραπευμένος κατά τις 
διαβεβαιώσεις των ιατρών».

Στην ερώτηση ποια αισθήματα τον διακατέχουν τώρα που επιστρέφει στην 
Ελλάδα, είπε «δοξάσω το όνομα του Θεού διότι όπως σα είπα και στην πρώτη 
συνέντευξη έφτασα “μέχρις Άδου ταμείων”, νεκρός ήμουν και ανέζησα. Αυτό είναι 
ένα μεγάλο θαύμα που μου χάρισε ο Θεός χάρη στις προσευχές και την αγάπη των 
αδελφών μου, αρχιερέων, των κληρικών μου, των πιστών της Μητροπόλεως μας 
και πολλών άλλων ανθρώπων, οι οποίοι έτυχε στα 55 χρόνια της εκκλησιαστικής 
μου διακονίας να με γνωρίζουν. Τους ευχαριστώ και τους ευγνωμονώ και 
ευγνωμονώ και εσάς και σας ευχαριστώ, διότι μέσα στο μεγάλο πλήθος των 
Αμερικανών πολιτών με αναγνωρίσατε κι εμένα και προβάλλατε την περιπέτεια 
αυτή η οποία είναι προς διδαχή. Όπως επισημάνατε στο σχόλιο σας πρέπει να 
ψάχνομε για την υγεία μας διότι οι καιροί μας είναι πάρα πολύ δύσκολοι. Και 
επειδή κι εγώ το ανακάλυψα την τελευταία στιγμή και όλως τυχαίως, πρέπει να 
φροντίζει ο καθένας μας για την υγεία του. Από τα βάθη της καρδιάς μου 
ευχαριστώ για άλλη μια φορά την εφημερίδα σας, τον “Εθνικό Κήρυκα”, ευχαριστώ 
τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής, τον Μητροπολίτη Νέας Ιερσέης, τον ιερέα του ναού 
του Γουϊλμιγκτον – Ντέλαγουεάρ τον π. Χριστοφόρο Οικονομίδη, την φιλόπτωχο 
Αδελφότητα και όλους τους ομογενείς οι οποίοι μου συμπαραστάθηκαν και οι 
οποίοι για μένα αποτελούν πλέον, ένα κεφάλαιο αγάπης και προσευχής».

Ερωτηθείς για το ποιο θα είναι το πρώτο πράγμα που θα κάνει όταν αφιχθεί στην 
Ελλάδα, απάντησε με φωνή τρεμάμενη από συγκίνηση «θα πάω στον Απόστολο 
Παύλο, στην Μητρόπολή μου».

Στην ερώτηση τί του έλειψε πιο πολύ όλον αυτό τον καιρό, είπε «μου έλλειψαν οι 
Ακολουθίες, το επιτραχήλιο και το ωμοφόριο μου».
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